
 

Η ξενοδοχειακή επιχείρηση του Ευάγγελου Αρδαβάνη “Arda Vani Hotel” 

που εδρεύει στην Λουρδάτα Κεφαλονιάς του Δήμου Αργοστολίου της 

Περιφέρειας Ιονίων Νήσων εντάχθηκε στο Μέτρου 19, Υπομέτρο 19.2, 

Υποδράση 19.2.2.3 του Προγράμματος «Αγροτική Ανάπτυξη της Ελλάδας 

2014-2020» στο πλαίσιο του Τοπικού Προγράμματος ΤΑΠΤοΚ - 

LEADER/CLLD 2014 – 2020 με τίτλο «Καλές Πρακτικές Νησιωτικής 

Ανάπτυξης».   

Η Υποδράση 19.2.2.3: «Ενίσχυση επενδύσεων στον τομέα του τουρισμού 

με σκοπό την εξυπηρέτηση ειδικών στόχων της τοπικής στρατηγικής.» 

στοχεύει στην αναβάθμιση της ελκυστικότητας της περιοχής και της 

ποιότητας των παρεχόμενων υπηρεσιών τουρισμού, ώστε ο τουρισμός να 

συμβάλλει στην τοπική ανάπτυξη, στην αύξηση της απασχόλησης μέσω 

της διαφοροποίησης του τουριστικού προϊόντος, αλλά και με ολιστική 

προσέγγιση του τουρισμού, συνδυάζοντας τον πρωτογενή και 

δευτερογενή τομέα.  

Η Πράξη που υλοποιήθηκε είχε τίτλο «ΕΚΣΥΓΧΡΟΝΙΣΜΟΣ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟΥ 4 
ΑΣΤΕΡΩΝ ΣΤΑ ΛΟΥΡΔΑΤΑ ΚΕΦ/ΝΙΑΣ» και ως στόχο έχει τον εκσυγχρονισμό 
του ξενοδοχειακού καταλύματος. Ειδικότερα στο επενδυτικό σχέδιο 
περιλήφθηκαν κτιριακές εργασίες και προμήθεια εξοπλισμού για την 
ανακαίνιση των 12 δωματίων της παλαιότερης πτέρυγας, προκειμένου 
όλο το συγκρότημα να αποκτήσει ενιαία ταυτότητα. Παράλληλα έγιναν 
προμήθεια εξοπλισμού και κτιριακές υποδομές στους κοινόχρηστους 
χώρους για την βελτίωση των παρεχόμενων υπηρεσιών αλλά και την 
καλύτερη λειτουργία της εγκατάστασης, καθώς δαπάνες εξοικονόμησης 
ενέργειας και προστασίας περιβάλλοντος. 

Η τουριστική επιχείρηση συνδυάζοντας τις υπηρεσίες φιλοξενίας με 

αυτές της ενημέρωσης, της μάθησης, της περιπέτειας και της αναζήτησης 

σχεδίασε για τους επισκέπτες της εναλλακτικές δραστηριότητες, οι 

οποίες θα βοηθήσουν ακόμα περισσότερο την ποιοτική αναβάθμιση και 

την διαφοροποίηση της από αυτές που προσφέρονται σήμερα στην 

περιοχή προσπαθώντας κάθε μια από αυτές να είναι υψηλής ποιότητας, 

ικανοποιώντας όσο το δυνατόν περισσότερο τις απαιτήσεις τους. 

Ο συνολικός προϋπολογισμός της επένδυσης είναι 135.881,15  € εκ των 

οποίων η δημόσια δαπάνη ανέρχεται σε 88.322,75 € και 

συγχρηματοδοτείται από την Ελλάδα και το Ευρωπαϊκό Γεωργικό Ταμείο 

Αγροτικής Ανάπτυξης (Ε.Γ.Τ.Α.Α.) της Ευρωπαϊκής Ένωσης.  


